

滑手機就有錢賺？他做保全2周離職超崩潰 揭「這種社區」超難搞

SETN三立新聞網 三立新聞網 2024年12月16日 生活中心／程正邦報導

近日一名網友在 Dcard 分享了自己短暫從事日間保全的經歷，引發關注。原 PO 表示，因為失業的恐慌，他接受朋友推薦，到一間中等規模的高級社區擔任保全，但僅僅兩周就辭職，堅決表示「永遠不會再踏入這份工作」。

在〈永遠不會再踏入日間保全這份工作〉的貼文中，原 PO 說他當初在朋友介紹下，進入一個有 150 戶的高級社區擔任保全，月薪為 39,000 元。雖然主管表示沒有經驗也可以慢慢學習，但實際入職後，他馬上面臨到現實挑戰。他被要求記住所有住戶的臉和姓名，熟悉社區規則，管理郵件和包裹，並負責大廳巡邏。然而，無論他怎麼努力工作，總是被主管或住戶挑剔。

例如，他在大廳專注觀察動態時，被指責「不巡邏」，而打招呼時又被投訴「盯著人看」。某次有住戶要求他處理樓上抽菸問題，因無法確認是哪戶住戶，他被斥責「不會做事」。甚至在他幫忙撿到身分證交還時，還被質疑是否有不良企圖，讓他感到「做什麼都不對」。

原 PO 還提到，一次新住戶搬家時要求使用地下停車場的電梯運送家具，但社區規定禁止搬家車進入地下室，他因此遭到住戶辱罵。某次巡邏發現有人亂丟垃圾，他又因清潔阿姨的抱怨被責備。火警系統誤響時，他回報異常後還被指責「怎麼不在崗位」。原 PO 無奈表示，這些繁瑣的事只是他兩周經歷過的一半，最終他向公司請辭，並找到更符合期望的工作。

這篇貼文引發了廣泛討論，網友紛紛留言，「出事保全扛，沒事罵保全」，也有人認為他遇到了素質低的社區，建議換一個環境。另一名網友則指出，「社區真的一堆鳥事，住戶都覺得繳那一點點管理費，你就是他的狗」。此外，也有網友分享自身經歷，稱保全的工作環境與大樓組成密切相關，有些標榜高級住宅或酒店式管理的住戶通常都很難搞。